
Jeu : décodez-moi !

COMMENT ON JOUE ?
Trouvez la taille en centimètres des premiers skis en bois. 
Grâce à la table de traduction, remplacez les symboles par les chiffres puis 
additionnez ou soustrayez-les :

les ASTUCES

helpyhelpydd’’

Décryptez le code ci-dessous :

Solution : 6182-5987+75 = 270
Les premiers skis en bois mesuraient généralement entre 240 cm et 300 cm. Ces tailles ont été progressivement réduites pour améliorer la maniabilité. 
Par exemple, le pionnier norvégien Sondre Norheim a raccourci ses skis à environ 240 cm pour faciliter le contrôle.

O =  	 1 =   	 2 =  	 3 = 	 4 = 	 5 = 	 6 = 	 7 =  	 8= 	 9 = 		

-+=...

Table de traduction :


